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Agencija za izdavaštvo i edukaciju BUILD Plus, u petak 02.12.2016. 
organizuje jednodnevni stručni seminar sa temom: 

 

 

 

Cilj seminara: 

U međunarodnoj i domadoj praksi se pokazalo da se prilikom planiranja građevinskih projekata 
društveno-ekonomski uticaji znaju zanemariti ili potceniti. U najboljem slučaju ovo može izazvati 
negativan stav javnog mnjenja prema projektu i osudu javnosti, a u najgorem može izazvati značajne 
finansijske posledice (bilo kroz dodatne mere ili kroz sudske procese), proteste zajednice i odlaganje 
izvođenja radova, pa čak i potpunu obustavu projekta. Zato je adekvatno planiranje mera i procesa za 
ublažavanje ili izbegavanje ovih uticaja na zajednicu, vrlo važan element u pripremi projekta. S obzirom 
na kompleksnost društveno-ekonomskih uticaja, ne postoji jedan univerzalan plan koji bi obuhvatio sve 
uticaje i propisao preventivne mere. U zavisnosti od same zajednice i očekivanih uticaja identifikuju se 
pojedinačni planovi upravljanja pojedinim društveno-ekonomskim uticajima (raseljavanje, gubitak 
imovine, gubitak izvora prihoda, rušenje kulturnog nasleđa i sl), od kojih svaki predstavlja sintezu svih 
predloženih mera ublažavanja i/ili eliminacije uticaja i aktivnosti monitoringa, postavljenih u određen 
dinamički plan sa definisanim obavezama i odgovornostima. Cilj seminara je da se slušaoci detaljno 
upoznaju sa regulatornim obavezama, elementima i načinom upravljanja društveno-ekonomskim 
uticajima za potrebe izvođenja građevinskih radova, kao i dobrom praksom u pogledu primene i nadzora 
nad primenom propisanih mera. 

Namena: 

Seminar je namenjen planerima, projektantima i izvođačima građevinskih radova, prvenstveno na 
saobradajnoj infrastrukturi, kako za objekte novogradnje, tako i za postojede objekte. Posebnu ciljnu 
grupu čine inženjeri koji učestvuju u nadzoru nad izvođenjem radova. Obaveze investitora (različite 
odgovorne agencije, a naročito ministarstva) u smislu regulatornih zahteva, kao i prema međunarodnim 
finansijskim institucijama takođe definišu još jednu grupu slušalaca iz javnog sektora. Istovemeno, 
nastavnici, saradnici u nastavi i studenti na fakultetima (građevina, ekonomija, saobradaj, sociologija) 
koji proučavaju različite društveno-ekonomske odnose prouzrokovane infrastrukturnim projektima 
mogu dobiti dodatne informacije u odnosu na osnovne sadržaje koji se izučavaju u okviru određenih 
studijskih programa. 

 

UPRAVLJANJE DRUŠTVENO-EKONOMSKIM UTICAJIMA 
ZA PROJEKTE SAOBRADAJNICA 

SOCIAL IMPACTS MANAGEMENT 
FOR TRAFFIC INFRASTRUCTURE PROJECTS 
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 Program 
10:00-10:15 Uvod 
10:15-10:50 Regulatorne osnove (cilj, domada regulativa, IFI, institucionalna odgovornost) 
10:50-11:30 Metodološke osnove (ciljevi, analiza uticaja, principi istraživanja uticaja, društveno-                                   
                             ekonomski aspekti okruženja, uobičajena pitanja, principi procene društveno-  
                             ekonomskih uticaja, rezultati) 
11:30-11:45 Pauza za osveženje 
11:45-13:15 Planovi upravljanja društveno-ekonomskim uticajima (vrste dokumenata, obim, cilj,  
                             namena, dinamika izrade, odgovornost za izradu, vreme izrade, opšti sadržaji,  
                             zainteresovane strane) 
13:15-14:00 Pauza za ručak 
14:00-15:30 Primena planova za upravljanje društveno-ekonomskim uticajima (ugovorne obaveze,  
                             primena planova, nadzor nad primenom planova, ocena realizacije sa primerima iz  
                             prakse) 
15:30-16:00 Pauza za osveženje 
16:00-17:15 Radna vežba i test (uz tekudu analizu i diskusiju) 
17:15-17:30 Zaključak 

Predavači: 
Doc. dr Igor Jokanović, dipl. građ. inţ. 
Univerzitet u Novom Sadu, Građevinski fakultet, Subotica. 
Predavač iz uže naučne oblasti Saobradajnice sa višegodišnjom praksom u pripremi, pradenju primene i 
nadzoru nad primenom planova upravljanja zaštitom životne sredine za projekte novogradnje i 
rehabilitacije sa aspekta investitora i nadzora. 

Milica Popović, dipl. građ. inţ 
Arup d.o.o, Beograd 
Konsultant sa višegodišnjim iskustvom u pripremi i pradenju primene planova za umanjenje društveno-
ekonomskih uticaja po pravilima međunarodnih finansijskih institucija. 

Termin i lokacija održavanja seminara: 
Petak, 02. decembar 2016, Hotel Prestige, Bulevar Vojvode Mišića 24, Beograd.   
www.prestigehotel.rs 

Kotizacija: 
Uključuje radni materijal svakom učesniku, ručak, osveženje u pauzama i sertifikat. Cena kotizacije po 
osobi iznosi 6.500 din. Cena kotizacije po osobi, za inostranstvo iznosi 55 eur. 

Osoba za kontakt: 
Đorđije Kujundžid, dipl. građ. inž. 
Tel. +381.63.210.493 
dj.kujundzic@buildplus.rs 

http://www.prestigehotel.rs/

